

## Hirdetések:

1. Ma terménybetakarítási hálaadást tartunk. Ugyancsak a mai napon a **fél 10-es mise** keretében a Magyarok Nagyasszonya Katolikus Óvoda óvodásai énekkel, imával és virággal köszöntik Magyarok Nagyasszonyát, az óvoda védőszentjét. A misével egybekötött **Mária köszöntő** után agapét rendezünk a katolikus óvodában, amire mindenkit invitálunk.

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*. Ugyancsak **szerdán este 7-re a házasközösség** tagjait várjuk a *plébániára*.

3. **Szombaton reggel fél 9-től** lesz az elsőáldozásra készülő gyerekek harmadik szentgyónása a *Templomban*. Erre az alkalomra szeretettel hívjuk és várjuk a most elsőáldozók szüleit, testvéreit is.

4. Október a **rózsafüzér hónapja**. Kérjük a Szűzanya közbenjárását ebben a hónapban is azért, hogy naponta elimádkozunk egy tized rózsafüzért! **Szombatokon este fél 6-tól közösen mondjuk a rózsafüzért** a *Templomban* a Rózsafüzér Társulat vezetésével. Imádkozunk *az egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a békéért*.

5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn a *Rózsafüzér Királynőjére* emlékezünk. Kedden **Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya, Magyarország Főpátrónájának** főünnepét üljük. Szerdán *Szent Dénes vértanú püspök*, pénteken *Szent XXIII. János pápa* emléknapi lesz.

6. **Jövő vasárnap** lesz a **Magyarok Nagyasszonya Kápolna búcsúja**.

Ugyancsak jövő vasárnap a fél 10-es misén lesz egyházközségünkben az **elsőáldozás**. *Imádkozzunk az elsőáldozókért, hogy Isten kegyelme készítse elő őket az Oltáriszentség buzgó vételére, és hogy ennek az eseménynek a kegyelmi hatását tapasztalják meg az elsőáldozók családtagjai is.*

7. A sekrestyében megrendelhető a jövő évi **Katolikus Kalendárium**, valamint a lapozható és az egylapos **falnaptár** is.

8. Az **imaapostolság októberi szándéka**: *Imádkozzunk, hogy az Egyház továbbra is minden tekintetben támogassa a szinodális szemléletmódot, mint a társfelelősség jelét, és elősegítse a papok, szerzetesek és laikusok részvételét, közösségét és közös küldetését*

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. október 6. XVII. évf. 32. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144*

*Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000*

<http://www.cegledplebania.hu> [fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu](mailto:fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: **Életünknek minden napját, \* Isten áldása kísérje!***

A mai kor írástudói és farizeusai is azzal torkollják le az egyházat – maradnak és idejétmúlnak nevezve házasságról, nemiségről alkotott felfogását –, hogy „ilyen a világ, minek az a papír, minket ne kényszerítsen senki, jobb, ha nincsenek kötöttségek. És különben is, mit szól bele a pap vagy a pápa, aki azt sem tudja, mi a házasság, hisz nem él benne”. A női egyenjogúság és a nemi szerepcserék világában – ahol egyre gyakrabban találkozunk nőies férfiakkal és férfias nőkkel – a feleség nem akar „lábjegyzet lenni férje élettörténetében”, egyes országok majdnem házassági rangra emelik az ún. élettársi kapcsolatot. Pedig az is világos, hogy aki csak majdnem érte el a vonatot, az lekéste.

Jézus az Isten által teremtett rendről nem nyit vitát. Hiába szeretnék a farizeusok Mózesre hivatkozva a válás igazolását keresni. Ő visszautal Isten eredeti tervére. Isten a férfit és a nőt egymásnak teremtette, hogy felbonthatatlan kötelékben, életre szóló szövetségben, visszavonhatatlan döntéssel együtt járják az élet útját. Azzal, hogy kölcsönös hűségben és termékenységben az élet gyarapodását szolgálják és munkálják, a Teremtő szándékát valósítják meg.

A felbonthatatlanság, a kizárólagosság vágya szívünkbe van kódolva. Ezt jelzik a fiatal szerelmesek vallomásai, az a szent naivitás, amellyel a paradicsomi állapotokat idézik. Hiába a „felvilágosult” korszellem, a szabadelvű média próbálkozásai, hiába a sok beteges eltévelyedés és istentelen lazítás, hiába a szabadidős keresztények az irányú szándéka, hogy lejjebb tegyék az erkölcsi mércét. Az egyház nem áll a kinyilatkoztatás fölött, de nincs is alárendelve a világ elvárásainak. Jézus Krisztus akaratának megfelelően ma is védelmezi a házasság szentségét, a tiszta szerelmet a maga feltétlenségében, tisztaságában és kizárólagosságában”. Vallja, hogy az erkölcsi törvényeket, az élet alapértékeit nem lehet meg-, illetve leszavazni. Az egyház nem a társadalomhoz és kordivatokhoz méri magát, hanem zsinórmértéke az örök Isten. Próféta küldetése Krisztus lelkületéből táplálkozik.

A házasság Isten féltve őrzött kincse. Ezért teherbíróbb a házasság szentségén alapuló családi kötelék, mert Isten akaratára és a vele való állandó, mély, személyközi kapcsolatra épül. A házastársak nem egymástól, s nem is a házasságtól lesznek boldogok, hanem attól, hogy egymás kölcsönös szeretetében és elfogadásában felismerik Istent. Az agapét: szeretlek, mert vagy, úgy, ahogy vagy, mert szereteted az Úr szeretetének lenyomata. Ebből merítenek erőt az újrakezdéshez, a megbocsátáshoz, ahhoz, hogy ne szürküljön el kapcsolatuk, hogy megbecsüljék a másikat, és folyton bizalmat szavazzanak egymásnak. Bruno Ferrero története szerint egy aranylakodalmas házaspár ünnepségén előjött a kérdés: – Mi a titka a jó házasságnak? A ragyogó arcú ünnepelt, háziasszony pedig ezt felelte: – Tudjátok, az esküvőm napján elhatároztam, írok egy tízes listát a férjemnek azon rossz tulajdonságairól, amelyeket hajlandó leszek minden körülmények között elnézni. Erre megkérdezték tőle: – És mik voltak azon a listán? Az asszony elpirulva azt felelte: – Az a lista sosem készült el. De valahányszor a férjem valami olyasmit tett, amivel felmérgettem, azt mondtam magamban: Szerencse, hogy ez rajta van!

A házasság hosszú utazás ismeretlen tájra. Elhatározzuk, döntünk és belevágunk, bár nem látjuk előre a váratlan eseményeket. De kézbe vehetjük a térképet, az útikönyvet, megismerhetjük a hely történelmét, tudva azt, hogy az oroszlánt nem jelzi a térkép. Nem takaríthatjuk meg az önálló döntéseket,

szükség lesz személyes bátorságra, gyors cselekvésre, megfontolt helyzetfelismerésre, józan ítélőképességre. Nem az ígéret földje, de az benne a szép, az a csodálatos kihívás és kaland, hogy Istennel együtt gyalogolhatunk az ígéret földje felé, akár 40–50 éven keresztül, mint az izraeliták. Közben nyeljük a port, szenvedünk a hőségtől, de rábukkanunk néhány oázisra is, amelytől azt érezzük, sőt meggyőződünk arról, hogy megérte. Megtaláltuk azt az utat, amit Isten nekünk szánt. Fejlődik, érik személyiségünk, kilépünk önzésünkből, gazdagítjuk egymást, és eggyé válnak gondolataink, érzéseink. Isten tapintatos szeretetét fedezzük fel házastársunk titkában, amikor gyengéden magunkhoz szorítjuk, amikor a gyermek felkéredzkedik önkbe, és unokáink csillogó tekintete elárulja, hogy a szülők mennyire szeretik egymást. Aki szeretetben odaadja magát a másoknak, feltétel nélkül – az szent. Ezért is szentség a házasság. Isten maga kísér el bennünket házas állapotunkban, és egy életre elkötelezi magát velünk. *(Sebestyén Péter atya)*

### **Cserkésztabori kalandok (1. rész)**

A cserkésztabor mindig az év fénypontja. Idén is nagyon vártuk, hogy végre bevessük magunkat az erdőbe, és elzárva a külvilágtól kialakítsuk a saját életterünket. Ennek most a Teleki Pál Cserkészpark adott otthont, ami kicsit más volt, mint az eddigi években. Egyrészt, közelebb voltunk a civilizációhoz a megszokottnál, másrészt több csapat is táborozott mellettünk, akikkel végül közös programokat is szerveztünk. Az előtáborozó csapat július 8-án érkezett a táborhelyre, előkészíteni a terepet a gyerekek számára. Építkezés, sátorállítás esőben, sárba ragadt autó kimentése – mindenféle kihívással szembesültünk, de sikerült mindent megoldani. Az előtáborban nagy segítségünkre voltak a kószák, akik – bár még nem vezetők - nagyon derekasan helytálltak. Idén a vadnyugat világába kalauzoltuk el a gyerekeket, akik július 10-én érkeztek Placeville-be, hogy részt vegyenek a seriff megválasztásában, és hogy kiderítsék, mi történt az elődjével. A nyomozás mellett jutott idő arra is, hogy kipróbálják magukat agyagozásban és nemezelésben. Megtanultak építkezni, és kivették a részüket a közös munkából. Az őröknek minden nap más szolgálatot kellett teljesíteni: hősiesen végezték az éjjeliőr szolgálatot, és segítettek a GH-n, vagy meggyújtották este a mécseseket az áhítat helyszínén. *(Kathy Csenge)*